

бого не всё получается с первого раза, чтобы быть
у нас цель в жизни, а которой бы это было. Путь в
десять тысяч километров начинается с первого
шага". Никто ни говорил, что будет легко учиться,
наоборот, все говорили, что будет сложно. В конце
лишьки старшеклассники исполними песни и станови-
лись. Но начинать не такого они, директор лицея
может стать начинать, и вместе с ним пустившись
в путь солидные юноши лицея. Мне было весело, я
чувствовалось. Странное чувство в лице. Давно не было
такого теплого, радостного первого сентября. Я
стояла в первом ряду, мне было всё видно. В сти-
хии от последних четырёх лет моей старой школы.
Раньше я ничего не видела и не слышала, всё зато
расшивали ученики следующей класса. У меня было
ощущение, что я попала в первый раз в первый
класс.

Стихий мне понравился сразу, ушел тогда, когда
я сделала лептом задания. Сейчас он мне нравится
еще больше, надеюсь, я скоро перестану чувствовать
себя новичком и стану частью творческой жизни
лицея.

5/4-